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July 2021

Leadership Exchange Travel & Meetings Poll Results

19 out of 27 Exchange members replied to the following poll questions, resulting in a 70 percent response rate.

1. GoldSpring has seen an increase in buyers
managing BOTH meetings and travel.

Are you managing both categories today?

Yes, | currently manage both categories
B No, | currently only manage one of these categories
No, but in the plan to manage both categories in the next 12 months

No, but in the plan to manage both categories but will be longer than 12 months
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